

Чеченцы известны с древнейших времен. Это не один из древнейших народов. Это самый древний, и самый первый народ планеты и вселенной. На самом деле это очень круто. Не просто круто, а очень круто. Чеченцы, тот самый народ, который задает тон там, где они есть.

Они первые и все как один гордятся тем, что они чеченцы. Многие представители других народов представляются чеченцами, тем, кто в этом не разбирается, и к сожалению это те люди, которые совершают плохие и некрасивые поступки, тем самым создавая плохой имидж вокруг чеченцев. Некоторые это делают специально.

Но на общем фоне, они не могут изменить сложившуюся историческую картину, когда чеченцы воспринимаются как самые мужественные, смелые и с большим чувством юмора.

Они любят блистать, посмотрите на обувь чеченцев, независимо от их пола: - обувь всегда чиста и нет на каблуках въевшейся грязи и пыли.

Они всегда очень аккуратны и чисты. Ногти их всегда хорошо подстрижены и чисты не только на руках, но и на ногах.

Я занимаюсь чеченской тематикой. Мне очень интересно хотя бы потому, что они отличаются от всех народов. Мало того, что от дальних народов, но и своих, близкородственных кавказских народов.

Чеченцами интересовались всю жизнь, с первого момента разделения народов и языков.

До этого все люди мира были "нохчиматиане".

## Нахоучение

Автор: Administrator

13.04.2014 12:11 - Обновлено 21.08.2014 16:01

---

Нохчиматиане это слово для чеченцев и специалистов истории есть ключ к разгадке всех исторических загадок и незагадок.

"Нахчиматиане" - это термин для историков занимающихся совершенно новым направлением в науке - это "нахоучение".

Нахоучение - это наука о нахах. Нахов изучали всегда: - и в древности и сейчас.

Пока Вам хочу показать расшифровку некоторых слов.

Нахчиматиане = Нохчи + Мат + И + А + Н.

Нохчи - чеченское самоназвание.

Мат - язык, по-чеченски.

По-русски это означает чеченоговорящие.

Или говорящие по-чеченски.

## Нахоучение

Автор: Administrator

13.04.2014 12:11 - Обновлено 21.08.2014 16:01

---

Нахчи, Нохчи, Ноахчи - это одно и то же. Каждый произносит так, как это ему нравится. Вот и все правило.

Нахчи = На + Х + Ч + И.

Конечно, я много раз это расшифровывал, но любой материал хорошо познается при повторении.

Посмотрел на фильм и думаешь, что все понятно. Посмотрел второй раз тот же фильм и включаешь его в третий раз, так как во второй раз увидел то, что не понял в первый раз. Так и тут.

Это наука под названием " Нахоучение ".

А науку надо повторять.

Итак Нахчи = На + Х + Ч + И.

На - мать у чеченцев.

Х - твоя.

## Нахоучение

Автор: Administrator

13.04.2014 12:11 - Обновлено 21.08.2014 16:01

---

Ч - дом, дома.

И - это.

Нет ничего проще, чтобы понять что нохчи (чеченцы) есть "Дом и Мать твоя".

Все вышли из дома чеченцев - нохчи.

Дом нохчи - это дом Ноя.

Нохчи = Нох (Ной, Ноах, Нух).

Чи - Дом.

Вы поняли, что означает Нохчи. Это дом Ноя.

Бесспорно все люди вышли из дома Ноя. Но только Нохчи остались верны традициям Ноя и Дома Ноя.

Кто сегодня может с гордостью сказать, что он говорит на языке Ноя. А ведь язык Ноя - это очень свято, потому что, как мы знаем из Библии, Бог сказал Ною, чтобы он соорудил Ковчег, на том самом языке, на котором он, Бог, говорил с Адамом и Евой.

## Нахождение

Автор: Administrator

13.04.2014 12:11 - Обновлено 21.08.2014 16:01

---

Это святой язык и именно Божий Язык.

Говоря языком современной молодежи - это Круто!

Быть чеченцем - тоже Круто!

Дорогой читатель, имейте в виду, что любой народ или язык Мира, имеющий в своем названии "Мат", есть народ говорящий на языке Матери. Это Ной.

Объясню как так получается. Ной, Нох, Нух, Ноах - одно и то же.

Ной = Н + Й.

Н - мать по-чеченски.

Й - есть.

Значит Ной - это наша, человеческая Мать.

Ной = Н + Й.

## Нахождение

Автор: Administrator

13.04.2014 12:11 - Обновлено 21.08.2014 16:01

---

Н - мать.

Й - есть.

Конечно, дорогой читатель, Вы вправе спросить почему "Н" а не "На".

Говорю Вам, что "Н", есть корень "На", и объясняю.

Вы много раз слышали как ребенок сидит за столом и зовет Мать. Он кричит: - "На"! А если ребенок говорит, что это мамино платье, то "Нена". После "Н" уже идет буква "е". Так мы определили корень, так же как и "Т" есть корень слова победа.

"Тюла"-означает "победил". "Тола" означает - "победи". А корень -"Т".

Этот же ребенок может кричать и "Ма"!

"Ма" - по-чеченски означает Мать, Мама или "нет".

"Мама" - есть слово международное или всенародное, которое досталось им тогда, когда они говорили на языке Ноя. Мы не можем отрицать, то, что говорят Библия и Коран, что, первоначально люди говорили на одном единственном языке. Это был язык Ноя, который ему достался от его предков Адама и Евы.

И Адам и Ева и Ной - это люди говорившие с Богом. Это Бог дал им язык и он есть

## Нахождение

Автор: Administrator

13.04.2014 12:11 - Обновлено 21.08.2014 16:01

---

Божий язык.

Чеченцы говорят "Нена Мотт".

Это означает язык Ноя, так как Ной есть Мать. Это не значит, что это женщина.

Мы же говорим "Мать-Земля", "Родина-Мать", Природа-Мать".

Точно так нужно воспринимать и Ноя, который, как я уже писал, разбирается как- "Есть Мать".

Есть "На", или "Нана".

Слово "Мать", тоже чеченское слово.

В доказательство этого приведу пример, который я уже приводил.

"Ма" - у чеченцев означает "Нет".

Постепенно оно приняло оборот названия матери, так как, когда молодая мать, рождает ребенка, который к восьми месяцам начинает ползать и делать первые шаги. Первые шаги ребенка очень опасны, так как он ничего не знает и связаны с риском обжечься от огня, горячих углей, на котором жарится мясо. (мясо на углях)

Мать всегда боялась, что ребенок это схватит и обожжется или порежется и она постоянно бегала и следила, чтобы ребенок не сделал себе травму.

## Нахождение

Автор: Administrator

13.04.2014 12:11 - Обновлено 21.08.2014 16:01

---

Не разрешала к берегу реки подходить, чтобы он не свалился в реку. Она постоянно кричала "Ма"!

"Ма-ма-ма-ма", то есть, нет, нет, нет.

Ребенок так и назвал ее "Ма" или "Ма-ма".

А бабушка по-чеченски означает "Ба" или "Ба-Ба".

"Ба" - у чеченцев означает "Дай"

Бабушку он назвал "Ба" или "Ба-Ба". Она дающая, поэтому "Ба".

Бабушки очень любят внуков и всегда дает и разрешает то, чего не разрешает Мать.

Поэтому она, "ба" или "бабушка", то есть "дающая", или "приносящая".

Отца чеченцы называют "Да". "Да" у чеченцев означает тоже самое, что и "Ба", - дай, дающий, приносящий. Отец - это кормилец с древности. Он должен принести домой все, что дает семье пропитание, одежду, а сегодня уже и богатство.

Отец есть у чеченцев - "Да", и как Вы поняли дающий семье безбедную жизнь.

Отец - "Да".

Отца - "Де".

Дед есть "Отца-отец", значит "Де-Да". Вот Вам и русское слово "деда", "баба", "мама".

Никто не может это оспорить.

Не я первый, кто сказал, что чеченский язык есть - "Праязык".

Возьмите русского ученого Туманова, который еще давно, очень давно об этом сказал.

Об этом знали в древности. Со временем, из-за происходящих событий и катаклизмов все забывается. Много-чего "забывается" искусственно.

Каждые сто лет происходит вспышка, когда какой-нибудь ученый услышав вдруг в путешествиях чеченскую речь, улавливают слова, по смыслу означающие смысл какого-нибудь слова другого языка.

К примеру в Китае есть место, где недавно произошло сильное землетрясение. Это - Сычуань. Для чеченца это понять нет проблем, он понимает что "в этом доме недуг".

## Нахождение

Автор: Administrator

13.04.2014 12:11 - Обновлено 21.08.2014 16:01

---

"Са + Чу + Ан" - по-моему не вызывает сомнений.

Са - у меня или мой.

Чу - дом

Ан - недуг

Это Богом изначально определенное место аномальных явлений.

Аномально = А + Н + О + Ма + Ль + Но.

Ан - недуг, божий недуг.

Ма - мать.

Л - терпеть, выдерживать, покориться, то есть это неизбежность. А она от Бога.

Н - Мать.

Аномально означает: - недуг Матери, власть матери, Божий недуг.

## Нахоучение

Автор: Administrator

13.04.2014 12:11 - Обновлено 21.08.2014 16:01

---

Помните Бермудский треугольник?

Или для ясности возьмем слово "Вулкан". По-чеченски означает "приди завтра".

Вулкан = Вул + кан.

Вул или вол по-чеченски - "приди"

Кан - завтра

Приди мол завтра, дай время убежать, вот что это означает.

Вулкан в Италии "Таскана", означает "брось завтра".

Таскана = Тас + Кана.

Тас - брось.

Кана - завтра.

Волга = Вол + Га.

Вол - приди.

Га - посмотри, посмотреть.

С моих и не с моих рассказов Вы уже сами многое знаете, что язаматы есть те же самые сарматы и нахчиматиане, так как расшифровка этих слов говорит и подчеркивает что это-божественный язык. А Божественный язык - это тот же самый язык Ноя.

Язамат = Яза + Мат.

Яза - дорогой, любимый.

Мат - язык.

Дорогой язык означает самый любимый, самый дорогой для души язык. Это Божий язык Ноя, который в разных местах люди называли по разному. Это и нахчиматиане, и сарматы и язаматы. Этих названий в мире большое количество. Я Вам уже неоднократно писал, что любая расшифровка чеченского языка имеет два или три смысла, не противоречащих друг другу. Так вот я Вам расскажу о втором смысле, доказывающим и открывающим глаза исследователя, что чеченцы есть основоположники письменности. Вы все, кто интересуется историей, знаете, что древние клинописи читаются только на чеченском языке, что говорит о том, что первая письменность принадлежит чеченцам.

## Нахождение

Автор: Administrator

13.04.2014 12:11 - Обновлено 21.08.2014 16:01

---

Просто чеченцы тогда назывались и шумерами. Это одно из многочисленных названий чеченце, идущих с древности.

И так "Язаматы".

Язамат имеет и второй смысл, не менее важный, чем первый. Чеченцы всегда знали, что у них была письменность. Слово Язаматы это доказывает.

Итак Язамат = Яза + Мат

"Яза" или "Яз" - письменность или писать.

Также оно означает и письмо. Обычное письмо, когда мы садимся писать. Человек, который пишет что-либо "Яз-Да", означающее хозяин письма или "Отец письма". Помните как называли государство Индия? "Ин - по чеченски "Смешение или Диффузия". Страна смешанных народов разных, от белых людей(чеченцев) До черных и синих народов-отцов. Так и тут в слове "Яз-Да" есть два слова-"Яз-Да".

"Яз" - письменность.

"Да" - Отец.

Чеченцы есть основатели письменности! - говорит и показывает древнее слово "Яза-Мат".

## Нахождение

Автор: Administrator

13.04.2014 12:11 - Обновлено 21.08.2014 16:01

---

Чеченцы есть самый древний народ Земли, и в их языке есть идущее с древности слово - "письменность".

Чтобы Вам было понятно, вернусь еще раз к клинописной письменности, когда древние чеченцы писали на табличках. Их и сейчас находят повсеместно, археологи. Я их сам видел в большом количестве, валяющиеся в чеченских высокогорьях около сторожевых башен во время экскурсий лет 40 назад. Думаю, что генеральную уборку в горах еще никто не проводил. Они должны быть там и сейчас, хотя с тех пор и утекло много воды. Вы поняли, что клинопись есть чеченское письмо. Дальше пошла модернизация и чеченский язык перешел на шкуры животных и на папирусы. Дальше произошло разделение народов, а письменность получило дальнейшее развитие. За сто-двести лет до рождения Христа, Чеченцев начали притеснять. Только за то, что они первые. Другие народы захотели пальму первенства присвоить себе. А как можно забрать чужое не притеснив хозяина?

В горах Чечни есть огромные залежи серы и полуфабрикаты пороха. Считается, что китайцы первые, кто 5000 лет назад придумал порох. Я в этом абсолютно не уверен. Зачем его придумывать, когда он лежит открыто в горах Чечни. Огонь тоже чеченцы научились добывать. Прометей, по чеченским легендам есть чеченец из рода "Пхьамто", и все из этого рода, все, как один, гордятся своей родословной. Греки же хотят внушить миру, что это грек. Но это не так. Колесо, мелиорация, отливка металла, земледелие и многое другое есть чеченское.

Другое название чеченцев древности - это "Сарматы".

Сарматы - это все "рассеяне", заселившие территорию современной России. В старину это был один народ, впоследствии разделившийся на половцев, печенегов, гуннов, татар, грузинов, аваров, аланов и нахов. Они получили множество языков, оставив нахам "Язык Ноя"

Сармат = Са + Р + Мат.

## Нахоучение

Автор: Administrator

13.04.2014 12:11 - Обновлено 21.08.2014 16:01

---

Са - мой, моего.

Р - Бог.

Ма - язык.

Я знаю, что наступит время, когда с помощью чеченского языка будет раскрыто все, что от нас скрывали или временно законсервировано.

Моя задача в том, чтобы чеченцы поняли, что они являются носителями и хранителями языка Божьего, доставшегося им от Адама, Евы и Ноя.

Я знаю, что поняв это, чеченцы сами начнут исследовательскую деятельность, и добьются успехов, чтобы чеченский язык поднялся в мире до самых великих языков, как китайский, английский и русский. И чтобы во всем мире его начали изучать как ключ к раскрытию древних тайн и загадок.

Эра " Нахоучения " началась!

Вперед Чеченцы!